npOCTble Yyuciia Ha MUIJIMOH A0J1/1apoB

ToyHas oLeHKa KOMYecTBa NPOCTbIX YACES, MEHBLUNX AAHHOIO YMCa, CBA3aHa C BONPOCOM 06 UCTUHHOCTU
MaTeMaTU4eCKOro YTBEPXKAEHWS, M3BECTHOrO Kak runotesa PumaHa. [NockonbkKy aTa runortesa MMeeT
60/bLLOE 3HAYEHME eLlé 1 A1 MHOTUX APYrMX MaTeMaTUYeCcKNX BOMPOCOB, 0Ka3aTe/IbCTBO 3TOM rMnoTesbl
ABNAETCHA OHOMN M3 ceMU (M OAHON M3 LIECTM HEPELLEHHDbIX Ha AaHHbIA MOMEHT) «3ajad MUJIIEHMYMa», 3a
pelleHne KoTopbix MaTtemMaTuyeckunini MHCTUTYT Knasa npegnaraet npyMs B MAIJIMOH A0J11apOB.

HanuwwuTte nporpamMmMmy, KotTopas BbiBOAUT BCE NMPOCTbI€ YXCJIa, MEHbLUNE AAaHHOIO HaTypaJibHOIro 4Ynucha.

dopmart BBOAA

OAHO HaTypanbHOE YuCro.

dopmart BbiBOAA

Bce NpPOCTble YNcna, MeHbllne BBEAEHHOIO Yncna.

Mpumep

Beop,
20

BbiBOp,

2
3
5
7
11
13
17
19

HOPABOTATb

n = int(input())

temp =0

if n==3:
print("2")

else:

print("2\n3", end="\n")
foriinrange(1, n):
for k in range(2, int((i / 2) + 1)):

ifi % k!=0:
temp =1
else:
temp =0
break
if(temp == 1):

print(i)



